



MEGHÍVÓ

A 2015-ös évben rendkívül sikeresen és rengeteg élménnyel zárult a Continental ContiTech Szeged Mernok Grand Prix, amit hagyományteremtés céljából szerveztünk meg. A verseny 2016-os folytatásában még extravagánsabb, még különlegesebb kihívások elé állítjuk a jövő mérnökeit. Még több izgalom, még több meglepetés, még nagyobb nyereségek várnak a legjobbakra, immáron több helyszínen!

Legyenek az Ön hallgatói a jövő legnagyobb mérnökei, mutassák meg tehetségüket a Continental ContiTech Szeged Mernok Grand Prix 2016 versenyen, és élvezzék VIP vendégként az ország egyik legnagyobb nyári, zenei fesztiválját, a Szegedi Ifjúsági Napokat és a kizárólag mérnökhallgatóknak szóló exkluzív programokat!

A tavalyi évhez képest plusz helyszínként csatlakozik a Continental ContiTech szegedi telephelye (gumigyár), ahol a döntő első napján nem csak a gyárat és az ott folyó mérnöki feladatokat ismerhetik meg a verseny döntőjébe jutó hallgatók, hanem egy rendkívül izgalmas (be)szabaduló játékon is részt vesznek.

Jelentkezzenek a Continental ContiTech Szeged Mernok GP 2016-ra, mert:

- kiváló lehetőség szakmai kapcsolatok építésére, a Continental ContiTech Szegeddel való együttműködésre, és jövőbeli partnerprogramban való részvételre
- jó hangulatban, közvetlen légkörben, de komoly számításokat igénylő feladatokat oldanak meg a mérnökhallgatók, miközben összemérhetik tudásukat és problémamegoldó képességüket más mérnökhallgatókkal
- minden döntőbe jutó csapat karszalagot kap a Szegedi Ifjúsági Napokra

Kérjük, továbbítsa a versennyel kapcsolatos információkat a hallgatóinak, és mutassák meg, hogy az Ön hallgatói a jövő mérnökei!

Részletek a csatolt Versenykiírásban. Jelentkezni a jelentkezes@mernokgp.hu e-mail címen tudnak. Kérdéseikkel kapcsolatban forduljanak Hozzánk a 0662/655-778-as és 0630/618-3530-as telefonszámokon, valamint a jelentkezes@mernokgp.hu e-mail címen.

Sok szeretettel várjuk Önöket a Continental ContiTech Szeged Mernok Grand Prix 2016-on és a Szegedi Ifjúsági Napokon!

Üdvözzel:

a Starlight – Events in Motion lelkes csapata

